

## 信息集装箱

市水务局：

巧用“清风阅读角”  
激活党风廉政建设新动能

本报讯（通讯员贾浩珍）近年来，市水务局积极探索创新，以“清风阅读角”为依托，以书为媒介，打造特色廉洁文化阵地，推动干部职工读书增智、思廉养德。

搭建“清风阵地”，夯实廉政文化根基。市水务局将廉政文化建设作为党风廉政建设的重要抓手，精心搭建“清风阅读角”，确保干部职工日常工作生活中随时可翻阅到廉政书籍；广泛收集涵盖廉政理论、典型案例剖析等多个种类的廉政刊物，满足不同干部职工的阅读需求。

开展“清风活动”，激发廉政学习活力。市水务局组织开展形式多样的“清风”读书活动，激发干部职工参与廉政学习的积极性和主动性；举

办“读书思廉”分享会，鼓励干部职工分享自身阅读廉政刊物的心得体会；开展“廉政故事大家讲”活动，增强廉政教育的感染力；组织“廉政知识竞赛”，以赛促学，检验干部职工的学习成果。

强化“清风引领”，营造崇廉尚洁氛围。市水务局通过定期组织干部职工集体阅读廉政书籍、撰写读书心得，引导大家将廉洁理念转化为实际行动，做到廉洁奉公、履职尽责；鼓励干部职工家属参与廉政阅读，共同营造廉洁家风，以家庭助廉推动党风廉政建设向纵深发展；积极利用宣传栏、微信公众号等宣传平台，扩大廉政文化的影响力和覆盖面，让崇廉尚洁的理念蔚然成风。

市市场监管局：

## 普法宣传零距离

## 知识产权入民心

本报讯（通讯员曹卫华 融媒体记者周玲）为切实提升社会公众的知识产权保护意识，促进创新成果转化运用，日前，市市场监管局在大润发广场开展了知识产权普法宣传活动。

活动现场，市市场监管局工作人员通过悬挂横幅、陈列展板、发放资料、咨询答疑等形式，向社会公众普及专利、商标、版权等知识；详细解答了群众关于如何保护知识产权合法权益、侵权行为发生后如何维权等疑问；借助典型案例以案释法，引导广

大群众树立创造、保护和运用知识产权的意识。

此外，市市场监管局各基层分局还开展了知识产权“进百企”服务，指导企业布局核心专利，建立完善知识产权战略规划；开展知识产权“进社区”活动，通过案例分析、现场答疑等形式，向居民普及商标、专利、著作权等基础知识；开展重点场所知识产权专项执法检查，严厉打击专利侵权、商标侵权等侵权行为。

## 我市举行水稻集中育秧技术及大豆玉米带状复合种植技术培训会

本报讯（通讯员刘豪 胡一凡）为提升我市水稻集中育秧水平，全力抓好大豆玉米带状复合种植推广工作，促进关键技术落地落实，近日，我市举行水稻集中育秧技术及大豆玉米带状复合种植技术培训。

培训会特邀扬州大学农学院专家团队进行专题授课。专家们系统讲解了机插水稻智能化育秧技术，重点介绍了机插水稻智能化、少人化育秧等关键技术，并从精选良

种、合理密植等方面深入讲解了大豆玉米带状复合种植生产问题与应对措施。

此次培训进一步提升了我市水稻集中育秧水平，增强了对今年玉米大豆带状复合种植的信心，为“抓好稳产保供头等大事”奠定了坚实基础。今后，我市将继续加强农民培训工作，推动农业高质量发展，助力乡村振兴和现代农业发展迈上新台阶。



## “五一”我在岗 坚守显担当

连日来，当广大市民在享受轻松假日的时候，全市依然有不少劳动者坚守在岗，以加倍的忙碌度过这个“五一”劳动节。不同的岗位，一样的坚守，他们身体力行诠释着劳动者的责任与义务。

向所有坚守在工作岗位的劳动者致敬！

□融媒体记者刘伟 通讯员吴树建



东皋视界 DONGGAOSHJIE

讲文明·树新风  
JIANG WEN MING · SHU XIN FENG

## ★培育和践行★

# 社会主义核心价值观

国家层面

富强

民主

文明

和谐

社会层面

自由

平等

公正

法治

公民层面

爱国

敬业

诚信

友善